

## **Amandma na Odlok o proračunu Občine Brežice za leto 2022**

### **Amandma**

1. Uvesti postavko Modernizacija lokalne ceste Sveta Jedrt – Marof (LC 024401): višina postavke 150.000,00 Eur

Obrazložitev:

Ne strinjam se z odgovorom podanim s strani Občine Brežice, ki v koloni

Upoštevan predlog DA/NE podaja odgovor NE - investicije se izvajajo po prioritetah, ki jih sprejme svet KS Pišce.

To ni cesta, ki bi bila krajevna cesta, ampak je Občinska cesta enako, kot katera koli občinska cesta v mestu Brežice in drugod, ki so že zdavnaj asfaltirane. Zato si po dolgih letih tudi ta občinska cesta zasluži modernizacije in ustreznega financiranje projekta s strani občine.

Cesta gre od Svete Jedrti mimo gradu Pišce do Ribnika, kjer se ta cesta naveže na državno cesto RC 677. Včasih so tej cesti rekli tudi baronova cesta, saj je povezovala grad Pišce z gradom Podsreda. Del te ceste od Sv. Jedrti navzdol, ki je zelo strm, je že moderniziran. Modernizirati pa bi bilo potrebno še cca. 2 km spodnjega dela ceste, ki pa je kljub položnejši legi je v slabem stanju. Ob tej cesti živijo naši krajani, ki pa se zaradi slabega stanja spodnjega dela ceste vozijo v Brežice itd. mimo Sv. Jedrti v breg, kar je pozimi velik problem. Predlagam, da se modernizacijo te ceste uvrsti v proračun za leto 2022.

## **Amandmaja na Odlok o proračunu Občine Brežice za leto 2023**

1. Postavko 00564 - Izgradnja pločnika Pišce povišati na 100 000,00 EUR

Obrazložitev:

V odgovoru na svetniško vprašanje ene izmed minulih sej je bilo navedeno, da bo projektna dokumentacija za naveden projekt končana v letu 2021. Postavka projektna dokumentacija pa zopet nastopa v proračunu za leto 2022. Projekt je nujno potrebno začeti za zagotavljanje varnosti prebivalcev kraja, obiskovalcev in udeležencev v prometu.

Glede na to, da skozi center Pišceah še vedno ni varne poti za pešce ob državni cesti št. 677, predlagam, da se v proračun za leto 2023 poviša vrednost postavke na vrednost, kot je navedena zgoraj in se s tem intenzivneje pristopi k izvedbi projekta kot je trenutno razvidno iz postavk Odlokov o proračunu Občine Brežice za leti 2022 in 2023. Projekt zajema izdelavo pločnika, umestitev avtobusne postaje v centru Pišce, odvodnjavanja ceste, zagotovitev varne poti mimo cerkve, ureditev parkirišč pri pokopališču Pišce in javno razsvetljavo. Projekt je nujno potreben za kraj, saj po omenjeni cesti hodijo otroci v šolo, pri tem ko se po cesti odvija promet, ravno tako pa se ob njej odvija veliko dnevnih dogajanj v kraju. Ob cesti nahaja edina trgovina v kraju, pošta, krajevni urad, gostilna, cerkev, pokopališče, kot tudi razne naravne in kulturno zgodovinske znamenitosti v kraju, kot so kovaški muzej, mlin, izvir Gabernice Duplo, dva spomenika, vaški kozolec, nekoliko stran domačija Maka Pleteršnika itd.

Pišece so edini kraj in krajevna skupnost v občini Brežice, ki ima šolo, gasilski dom, zdravstveno ambulanto, krajevni urad, državno in občinske ceste itd., nima pa ustrezno urejenih varnih poti v centru kraja, zato predlagam, da se v letu 2023 intenzivneje pristopi k realizaciji projekta in se s tem zagotovi primerna varnost udeležencev v prometu skozi center kraja.

2. Uvesti postavko - Izvedba sanacije puščanja strehe OŠ Pišece: višina postavke 95 000,00Eur,

Obrazložitev:

Pri energetske sanaciji se ni izvedlo sanacije strehe, ki pušča ter zamaka podstrešje in izolacijo, ki je po stropu. Za potrebe preprečitve zamakanja podstrešja ter s tem povezanih negativnih posledic in škode, je potrebno izvesti ustrezno sanacijo strehe.

Lep pozdrav,

Miran Omerzel

